

# БЕЗБЕДНА ПРЕРАДА МЕДИЦИНСКОГ ОТПАДА

*За годину дана у лозничком здравственом центру унишћена је 51 тона инфективног отпада. На обраду се довози и отпад из Љубовије, Малог Зворника, Крупња и специјалне болнице у Бања Ковиљачи*

Инфективни део медицинског отпада, који је неадекватно одлаган у контејнере и на градским депонијама, од претпрошле године у лозничком Здравственом центру

им установама на подручју субрегиона. Примена овакве технологије спречава могућности зараза и инфективних болести, како здравствених радника, тако и грађана.

жена на градску депонију, каже Драгана Васиљевић, санитарно-еколошки инжењер, руководилац тима за уништавање инфективног отпада.

Она објашњава да су у прераду отпада укључене све јавне здравствене установе и да је у плану да се у наредном периоду и приватне здравствене установе укључе у овај процес.

У одељењу за уништавање отпада запослено је пет радника који су обучени за рад на апаратури. Отпад се, иначе, разврстава на месту стварања, на одељењима и у амбулантама, а потом се довози на место обраде. Ту се аутоматски раздваја и онда се уништава у дробилици и одлаже у специјалне посуде. Третман се обавља свакодневно а из Љубовије два пута месечно довозе отпад, из Малог Зворника једном седмично, из Крупња једном до два пута седмично, а из специјалне болнице три пута месечно. Највише таквог отпада имају одељења опште болнице у Лозници, хирургија, интерно и одељење за дијализу, објашњава Васиљевићева.

Иначе, на територији Србије, годишње се скупи више од 40.000 тона медицинског отпада. С. Пајић



“Др Миленко Марин” обрађује се на најсавременији начин помоћу наменских машина за претварање медицинског у комунални отпад. Апаратура је инсталирана пре две године у овој здравственој установи а улагање вредно више од 100.000 евра, резултат је ангажовања Министарства здравља Републике Србије. Убрзо је завршена и обука лица која раде на апаратури, а савремене машине су на располагању свим здравствен-

- У јуну 2008. започели смо обраду инфективног медицинског отпада у здравственом центру а од тада су укључене и све периферне амбулante. Већ две године на обраду довозе инфективни отпад и из Љубовије, Малог Зворника, Крупња и Специјалне болнице за рехабилитацију “Бања Ковиљача”. Током 2009. године само у лозничком здравственом центру прерађена је 51 тона инфективног отпада и на безбедан начин одло-